

FORSLAG til GF 2020

Projektets titel: **Fællesskab via Fællesspisning**

Tovholder(e): **Koordinationsgruppen v/Lars**

Beskrivelse af projektet

1:

**I det lange skønne arbejde med at gøre Friland til et dejligt sted at bo, mødes vi af og til for at debattere og tage beslutninger. Nogle år mødes vi tit, nogle år mødes vi ikke så ofte.**

**I det kommende år er det koordinationsgruppens plan at have én aften fast i første uge af måneden, tirsdag-onsdag-eller-torsdag, hvor vi samles.**

**Først samles vi om et måltid kl 17.30.**

**Dernæst vil der være mulighed for at fortsætte samværet med naboerne, hvad end der er tale om en GF, Frilandssamling, te-møde eller en anden mødeform.**

**Vi foreslår 11 gange, af 3000,-, da vi springer juli over.**

Hvem forventes projektet at gavne? **Alle.**

Er projektet tidsbegrænset? **Ja, til og med GF 2021.**

Hvordan er projektet fremtidssikret? **Gennem koordinationsgruppen virke.**

Er projektet blevet diskuteret tidligere på frilandsmøder eller ravnemøder? **Nej, der er blevet orienteret om initiativet på seneste Frilandssamling.**

Økonomi: **3000,- pr fællesspisning, 11 stk, dvs 33.000,-.**